

身經百戰 失落影后視等閒

舒淇帶笑說雖失落影后，但不需要平服心情。

舒淇否認扁嘴 讚林嘉欣好戲

香港文匯報訊(記者李思穎)舒淇失落台灣金馬影后，在鏡頭前被影到扁嘴，不過出席過無數次頒獎禮的舒淇否認有扁嘴舉動，自言身經百戰，對奪「后」的林嘉欣也沒有不滿，還大方盛讚對方是位好好演員。

舒淇、內地人氣偶像楊洋、韓國名模Stephanie Lee前晚出席運動品牌活動，型格打扮的舒淇透露平日有做運動習慣，通常是跑步和打羽毛球，最喜歡是雙打，會好玩得多，游泳比較少，怕會影響髮質。

問到失落影后的心情平服沒有？舒淇帶笑說：「不需要平服，我成日都入圍，好平常的事。」有指舒淇不滿



林嘉欣憑《百日告別》封金馬影后。資料圖片

林嘉欣得獎，對此，舒淇反問：「為何不滿？她是好好演員。(嘉欣是你心水之一?)我覺得每個能入圍的都是得到認同。」說到鏡頭影到舒淇扁嘴，舒淇詫異道：「點會啫？我身經百戰，點會扁嘴？」

沒用天價接內地騷

舒淇表示很替導演侯孝賢得獎高興，她說：「相信對他來說獎項不是太重要，因他在這個圈已40、50年，今年都68歲，對獎項不太在乎，不過得獎會帶來多些資金，對他投資拍戲好大幫助。(獎項對你又是是否在乎?)我都拿過，都OK啦。」

舒淇今個聖誕至農曆新年都會在工作中度過，屆時穿梭北京、台灣兩地，因她接下北京一個「選秀」節目，她說這個不算是真人騷，自己會以團隊「獎門人」身份培養一班17至24歲年輕人，迫他們唱歌、跳舞、做戲、影相、拍廣告等，而另一掌門人是李宇春。問到是否天價接騷，她笑說：「無呀，接完之後先知可以開天



韓國名模Stephanie Lee(中)前晚亦有出席活動。

價，下次會開天價，今次是正常價。」

楊洋自喻「紅燒肉」

內地藝人楊洋獲大批粉絲到場支持，他表示：「已不是第一次來港，過往經常有來，有時帶同父母來港度假休息，今次希望多留兩天去購物。」他知道很多粉絲到來，前一晚來港時，他們都在機場守到好夜，辛苦他們，希望大家好好照顧自己。對於被封為「小鮮肉」，他表示：「自己定位是紅燒肉，因紅燒肉是由鮮肉造成，有內有外，讓人吃得出甜味。」當晚楊洋在後台時未有機會見到舒淇，但就希望日後與舒淇有合作機會。



內地男星楊洋獲大批粉絲到場支持。



澳門國際電影節「提名公佈

惠英紅溫碧霞爭做影后



惠英紅憑《幸運是我》獲提名最佳女主角。



溫碧霞讚《愛在深秋》導演林家威拍得好。

香港文匯報訊 英皇電影投資或發行的多部作品包括《幸運是我》、《愛在深秋》、《我來自紐約》、《破風》、《衝鋒車》入圍「第七屆澳門國際電影節」最佳男或女主角獎項提名，其中《破風》更是男女主角均有入圍，彭于晏入圍最佳男主角，王珞丹則入圍最佳女主角。其餘入圍最佳男主角的有《衝鋒車》吳鎮宇及《我來自紐約》狄龍。

憑着《幸運是我》獲最佳女主角提名的惠英紅，雖然已多次獲得女主角獎項，但依然難掩激動心情，因為這部電影對她的意義着實重大：「心情好難用言語形容，感激澳門國際電影節同時亦感激一班專業評委認同我。這個角色對我意義很大，很希望能夠藉着這套戲令觀眾及身邊朋友認識腦退化症並不是老人家的專利，這病症已漸趨年輕化，所以這個角色是很有意思的。而我在拍攝期間整個演繹都是跟着我母親來做的，因為她已患有嚴重腦退化症多年，所以我非常認識這個病的症狀。當我看到這個劇本的時候已經肯定自己必須拍這個角色，希望大家能對此病症更了解，對病患者付出多些愛心與耐性，病人是很需要耐性的。現在差一點就感動到想哭，因為覺得今次做了一個很有意思

的角色，我很喜歡。」

陳家樂謝紅姐指導

陳家樂亦憑《幸運是我》首度獲提名最佳男配角，談到對本次爭獎的信心，他認為獲提名對自己來說已經是一個很大的鼓勵，並為他往後的電影之路打了一支強心針，至於對獎項之事則抱平常心。至於家樂得悉惠英紅競逐影后後表現興奮，他認為紅姐是一個很有實力的前輩，拍攝期間亦給予他很多指導，獲提名絕對是實至名歸。

同樣入圍最佳女主角的有《愛在深秋》溫碧霞，她同時身為《愛在深秋》女主角、監製及投資者，接獲喜訊後她表現得相當興奮，更數度感謝戲中的好拍檔譚耀文，並笑言如果獲獎定必他一半！

鎖定城城演「老差骨」

翁子光：非他拍不可

香港文匯報訊 由翁子光執導的動作電影《踏血尋梅》在第52屆金馬獎獲得多項提名，其中演員白只更奪得最佳男配角獎項。早前，導演翁子光及男主角郭富城接受有線《電影蒙太奇》訪問，分享拍攝點滴，以及合力創造角色的突破形象。

電影籌備了三年，翁子光導演一直鎖定城城為男主角，非他拍不可，「個角色要被醜化，同成個環境格格不入，但仍可以保持真誠眼神，綜觀成個華語影壇，得佢一個演員可以做到。」城城演過很多督察的角色，他形容今次演出與過往不同，「個角色係一個老差骨，咁多年都係做同一崗位，唯一係仍然有一夥赤子之心，我要重新揣摩個角色，唔係咁容易嘅事。」城城在戲中的造型亦是另一突破，「多謝導演同造型指導吳里璐，我哋三個人合力創造咗一個大家未見過嘅造型。」翁導演笑言城城化妝後無人認得，甚至有人誤以為譚耀文才是城城。

導演找來新人白只、春夏參與演出，城城大讚對手白只聰明：「佢好快可以調校到導演嘅



導演翁子光(左)及男主角郭富城(右)分享《踏血尋梅》拍攝點滴。

要求，呢個係一個好演員應備嘅條件。」城城亦坦言有興趣當導演，「我相信將來一定有機會，演員去到某階段就會突然想停一停思考下，如果到時我去到呢個階段，就會做導演，現在唔想分心住，跟導演學下嘢先。」

阿B難忘演唱途中趕大解

香港文匯報訊 溫拿樂隊早前擔任無綫《娛樂3兄弟》嘉賓，五虎在節目中回味合作四十多年來的點滴，大爆笑料。

提到在大馬雲頂演唱時，阿B(鍾鎮濤)因為演出前一晚吃下太多生蠔，臨場肚瀉，在演唱期間忽然衝去洗手間，弄致大半首歌沒有主音，到歌曲尾聲才「完事」狼狽跑上台，連身上羽毛衫的羽毛都仍然黏在面上，阿B更笑稱是破了搞肚痛排毒的最快紀錄。

溫拿在節目中參與多個遊戲，在「梗係啦」遊戲中，

各成員面對任何說話及指責都要以「梗係啦」回應；當各溫拿成員笑稱阿倫(譚詠麟)會大方分身家，阿倫仍然回答「梗係啦」，但當陳友說其實是阿倫毒死仔愛犬OK仔，他當堂張口結舌，只好說句：「梗係唔係啦」。

談到溫拿解散傳聞，阿倫直斥是阿健(彭健新)搞出來。事緣當時演唱會搞手問阿健可考慮這次溫拿演唱會以「告別演出」做噱頭？阿健表示「會諗諗」，自此就流出他們這次合作後就會解散的傳聞，更導致周潤



阿倫終爆溫拿解散傳聞流出的因由。

發、郭富城等走入錄音室當面要求他們不要拆夥。阿倫強調溫拿是永不解散，長唱長有。

張梓琳創新演繹時尚騷

香港文匯報訊(記者翁舒昕 廈門報道)內地一內衣領軍品牌前晚帶來2015廈門國際時尚周的開幕大騷。中國首位世界小姐冠軍張梓琳領銜60人模特團隊，以舞台劇的形式，創新演繹這場與眾不同的時尚騷。

此次在廈門與張梓琳合演的，是60位全球甄選的名模、明星樂隊，以及某大品牌的近百套全新設計。在海上絲綢之路為背景下，演繹出一部海上絲綢之路的神話劇《愛的傳

奇》。和以往的時尚秀場不同，發佈會採用舞台劇的形式，配合聲、光、電，以獨特的圓形舞台設計加上新穎科技的無載體全息影像的運用，展現出騷與劇的跨界時尚。張梓琳坦言經歷過這場騷，第一感覺就是「激動」，她說：「我看過很多騷，也行過騷，但今年有很大的不同，這種騷和劇結合的嘗試給了我很大的驚喜，可以說是精美絕倫。」



張梓琳領銜60人模特團隊行騷。翁舒昕攝

昆凌遜女勝周董

香港文匯報訊 周杰倫(周董)女兒要戴很多層口罩，並提到太太昆凌近日出資幫家人開咖啡店，昨天她抱愛犬「Machi」在台北出席咖啡店活動。

談起照顧女兒Hathaway，昆凌表示，一開始手忙腳亂，現在愈來愈上手，但有時女兒大哭實在不知是在哭什麼，只能盡力安撫。問她與周董誰比較會哄小孩？她笑說：「應該是我，因媽媽有胸部可頂着，孩子會比較舒服。」昆凌透露近來有點感冒，故此抱

女兒要戴很多層口罩，並提到「Machi」會和女兒爭寵，以前常抱她，現在變成抱女兒，覺得和以前不一樣。記者問周董是否也會與女兒爭寵？昆凌笑着說：「是覺得我好沒仔細在聽他講話。」

至於昆凌想在28歲前生完3胎，她坦言：「對啊，希望能生雙胞胎，但家族好像沒雙胞胎基因，可能要一個一個慢慢生。」昆凌表示與周董各有各忙，但都有兼顧家庭和工作，覺得還不錯。



昆凌籌備開設咖啡店，她昨日抱愛犬出席宣傳記招。中央社